

由于门槛极高，很长一段时间内，虚拟货币，web3概念都是普通人难以企及的项目，但是有很多人觉得里面能够发财致富，于是拼命的往里面钻，研究生财之道。

币圈的本质，是割韭菜

但是，最近发生在数字货币圈内的一场“世纪大战”，向我们揭示了这样一个道理：什么数字货币，去中心化都是虚的，本质其实还是郁金香泡沫，和割韭菜。

## 币圈惊天一战

我们先来看今天热门的“币圈战争”。

在数字货币世界，有一个金字塔，这个塔尖就是“交易所”。我们虽然可以无限制地发行各种各样的虚拟货币，但是让自己的货币被大家所熟知的办法，就是去交易所“上市”。

所以数字货币世界的交易所，其实可以理解为我们的深交所和上交所，这里汇聚了全国所有的资金，货币，和关注度。

币圈的交易所，其实和股市交易所差不多。

而在币圈里面，有一个被誉为币圈马斯基的交易所，我们把它叫做“SBF”。这个交易所之前非常牛逼，靠着割韭菜赚了很多钱，是全球第二大交易所。但是最近它却和“华人首富”赵长鹏杠上了。

赵长鹏是世界最大的数字货币交易所的CEO，本身持有大量的比特币，所以被人叫做世界首富，币圈叫它“CZ”。

“华人首富”赵长鹏

在世界第一的赵长鹏面前，币圈马斯克溃不成军，结果SBF这个交易所最终投降，而赵长鹏也表示有意收购这个交易所。

我们知道，为什么数字货币那么风靡和流行？

最大的优点在于数字货币的“去中心化”，也就是说，数字货币的发行，记录等等是不受某一个人和企业控制的。

但是如果赵长鹏收购了这个叫做SBF的交易所，那么整个币圈也没有谁能抗衡他了，可以说，赵长鹏就是加密货币里面的王。

比特币出现暴跌

这就违背了加密货币的

“去中心化原则”。事情发生之后，很多人的信仰都崩溃了，开始抛售自己的加密货币，导致最大的加密货币“比特币”出现暴跌。

数据显示，比特币已经从去年最高的64000美元，跌到了现在的17000美元，1天内的最大跌幅就高达20%左右。这导致40万人爆仓近60亿元！

## 美国插手，币圈大暴跌

很多人问，虚拟货币是不是没有王法？其实不是，比特币最近1年的行情证明，虚拟货币资产的涨跌

已经开始和传统金融体系有相当大的关联性。

美联储的加息政策不仅能够影响到美国 and 全球股市的下跌，还导致了这次加密货币市场的崩盘。

美联储进入加息周期，数字货币迎来大熊市

而这次赵长鹏大获全胜之后，

眼看着就要收购SBF，但是现实中的监管机构直接给币圈泼了冷水。

首先，第一大交易所和第

二大交易所的合并可能涉嫌垄断

，阿姆斯特丹大学副教授认为这起收购案可能适用于美国的反垄断法，为此会影响到这次的并购。

第二，这次收购案需要得到欧盟等司法管辖区域的反垄断机构批准，他们也有权阻止这场并购。那如果赵长鹏强行并购呢？那会被处以营业额10%的罚款。

第三，美国商品期货交易委员会表示，正在关注这次事件，目前监管的态度并未明确。

美国商品期货交易委员会

正是由来自于现实世界的强力监管，所以比特币等数字货币才会开启暴跌模式。所以不要以为虚拟货币是虚的，和现实没有关系，它实际上和现实的关系不仅不小，而且很深。

更重要的是，这块市场的话语权完全掌握在美国和欧洲的监管机构手中，他们才是手持镰刀的割韭菜者。

## 虚拟货币的本质还是割韭菜

数百年前，荷兰有一个“郁金香泡沫”，指的是投机分子把郁金香的价格爆炒，一盆郁金香甚至能够换一套别墅。

而现在的加密货币虽然在不间断发展，套上了各种稀奇古怪的技术和名词，但是故弄玄虚的背后，本质上还是郁金香泡沫+庞氏骗局。

骗局的鼻祖：荷兰郁金香泡沫

有人说，加密货币可以拿来洗黑钱啊等等，但是大额的交易只要能找，总能够找到，甚至之前专门用来洗黑钱的数字货币LUNA都已经崩盘了。

最近还有一个叫做web3.0的概念出来，其实也是套了一个名词和壳子，技术的创新和发展当然是好事，但是如果借一些概念来招摇撞骗，那就是有问题了。

到底什么是web3? 目前没人能说清楚

所以你会发现，中国在几年前就彻底取缔了数字货币，在内地基本上没有数字货币诞生的土壤。

因为它的本质上其实是一场郁金香式的狂欢，虽然能够带来一时的“纸面财富”，但是狂欢之后却只剩下危机。

所以投资大佬巴菲特才说，就算给我全球所有的比特币换25美金，我也不换。

巴菲特：比特币没有价值

到了现在，越来越多的人只是把数字货币看成是

一个“炒作工具”。就算是赵长鹏也不得不借助“美金”的力量维持自己的“骗局”。

比如他说，

所有加密交

易所应公开储备金证明

。而他很快就会开始做储备金证明，

保持充分的透明度。这就意味着加密货币=美元，加密货币的价值是建立在美元的基础之上的。

而现在的交易所用“稳定币”，也就是美元来护盘的情况也屡见不鲜，毕竟纯粹炒概念已经没有人会相信了。

## 总结

这次全

球第一大交易

所和第二大交易所的“惊天

一战”告诉我们一个道理，加密货币市场本质就是虚伪和脆弱的，它并不是一个有价值基础的市场。

而任何建立在加密货币基础之上的项目，**至今已经死掉了99.99%，活下来的也在败亡的路上。**

任何和加息货币有关的，最终都是诈骗

所以，如果有朋友和你说，买虚拟货币可以搞钱，什么货币可以挖矿，可以赚钱，那100%都是骗局。你可以带他去公安局找民警普及一下，顺便下载反诈APP。

**所以，其实这个世界上本没有什么“惊天之战”，也没有赵长鹏和SBF的“决战紫禁之巅”，有的只是两个屠夫相互割韭菜罢了。**

最后我想说，远离虚拟货币，珍惜血汗钱，疫情之下本来就很难了，不要最后一点钱都被亏光骗光

-----

【樱狼财经】探寻热点背后的真相，欢迎转发、点赞、评论。图源来自网络，侵权。